

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ ЭКОНОМИИ

Важнейшим показателем сознательности сельского труженика в современных условиях производства является движение за эффективное и экономное использование материально-технических ресурсов во всех подразделениях. Во многих хозяйствах района ведут настойчивую борьбу за экономию и бережное использование каждой капли бензина и масла, каждой детали и запчасти, всех используемых в работе материалов.

Особое значение имеет для нашего района экономное расходование топливно-энергетических ресурсов. Главным условием высоких результатов является четкое планирование этой работы, действенный контроль, работа по лицевым счетам экономии.

В 1979 году по лицевым счетам трудились 1562 механизатора района. Из них добились экономии 1070 человек, перерасходовали — 492 человека. Сейчас, как правило, в каждом хозяйстве выплачивается механизаторам за экономию, удерживается за перерасход. Жизнь показывает, что там, где этот контроль эффективен, результаты гораздо выше. Сэкономили бензин, топливо и уголь: совхозы «Чистогорский», «Лысинский», «Безруковский», «Ильинский» и некоторые другие, все птицефабрики.

Лицевой счет экономии должен показывать соответствие проделанной работы израсходованному горючему. Однако часто это условие не выполняется. Так, например, в совхозе «Партизан» при подведении итогов экономии горючего объем выполненной работы не учитывается.

В совхозе «Осинниковский» считают, что итоговый баланс расхода горючего положительный. Но запутанность бухгалтерского учета, затягивание подведения итогов не способствуют материальному и моральному стимулированию механизаторов и ведут к снижению заинтересованности.

До сих пор не наведен порядок в учете энергоресурсов на Кузбасской птицефабрике, хотя инженерную службу заслушивали на заседании районного комитета народного контроля. Документация ведется небрежно, в зaborных ведомостях шоферы не расписываются, иногда и показания спидометра не проставляются. Здесь не может быть и речи о лицевых счетах экономии.

В современных условиях производства организация работы по лицевым счетам во многом зависит не только от инженерной службы, но и от бухгалтерской и планово-экономической служб. Своевременное подведение итогов, гласность результатов, социалистическое соревнование — вот что отличает специалистов передовых в этом деле хозяйств, как, например, совхоз «Безруковский». Ежеквартально плановой службой совхоза выставляется на видном месте экономический бюллетень со всеми итоговыми результатами. Не случайно безруковцы за прошлый год сэкономили немало тонн бензина и дизтоплива.

Новую и более эффективную систему учета ввели с этого года в совхозе «Сосновский». В путевке тракториста или шофера за каждый отработанный день проставляется расход горючего, выработка машины и даже зарплата за день. Бухгалтерия совхоза обрабатывает путевки за каждый день. Рабочий полностью осведомлен о проделанной работе за любой период времени. Это — настоящие лицевые счета экономии. Нововведения потребовали итоги прошлого года, когда 65 тонн дизтоплива было сэкономлено, но перерасходовано 18 тонн бензина.

В 1979 году всеми хозяйствами и предприятиями района было сэкономлено 131 тонна бензина, 1178 тонн дизтоплива, 7079 тонн угля. Баланс плодотворный, и он мог бы быть больше, если бы каждый труженик, каждый специалист на своем рабочем месте проникся заботой о личном вкладе в экономию материальных ресурсов, предъявил бы жесткие требования прежде всего к себе самому. Нельзя забывать, что постановление Центрального Комитета КПСС по экономии энерготопливных ресурсов по Кемеровской области не только делает честь труженикам области, отмечая бесспорные успехи, но ставит перед ними новые задачи.

Сельская Правда

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АВГУСТА
1939 ГОДА

Сельская
Правда

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА
КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 16 (5094)

Суббота, 2 февраля 1980 года

Цена 2 коп.

Кандидаты в депутаты

Кемеровского областного Совета народных депутатов, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями.

НОВОКУЗНЕЦКИЙ РАЙОН:

1. Попов Василий Филиппович, 1930 года рождения, член КПСС, председатель облисполкома — по округу № 356.
2. Лебедева Галина Ивановна, 1939 года рождения, член КПСС, председатель исполнкома Чистогорского поселкового Совета — по округу № 357.
3. Панов Евгений Николаевич, — 1936 года рождения, член КПСС, первый секретарь районного комитета КПСС — по округу № 358.
4. Букреева Ольга Феопеновна, 1941 года рождения, беспартийная, птичница Новокузнецкой птицефабрики — по округу № 359.
5. Сметаников Михаил Павлович, 1929 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Вперед» — по округу № 360.
6. Ефремов Валентин Антонович, 1939 года рождения, член КПСС, председатель райисполкома — по округу № 361.

Какие надол?

В первой колонке — надой молока на фуражную корову за 31 января, во второй — плюс или минус к уровню прошлого года (в килограммах).

им. Куйбышева	7,6	-1,1
«Притомский»	7,4	+0,3
«Сосновский»	5,9	+0,5
«Берензасс»	5,9	-0,9
«Вперед»	4,9	-0,6
«Кузедеевский»	4,4	-0,2
«Безруковский»	4,2	-0,8
«Сидоровский»	4,1	+0,1
им. Димитрова	3,8	-0,7
«Осинниковский»	3,5	+0,2
«Еланский»	2,3	+0,2
«Партизан»	2,3	-1,2
«Садопарковый»	1,5	-0,7
«Ильинский»	1,4	-0,3
По району	4,2	-0,2

СЛОВО КРЕПИТСЯ ДЕЛОМ

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ГОДА

Для тружеников откормсовхоза прошлый год сложился неудачно. Если в 1978 году было получено более 200 тысяч рублей прибыли, то в прошлом году — убытки. И дело здесь не только в том, что не был получен запланированный урожай. Животноводы не выполнили план по привесам на откорме.

Чтобы не повторить итоги прошлого года, с первых дней нынешнего животноводы взяли курс на безусловное выполнение планов и взятых социалистических обязательств. Разработаны условия соревнования, подвешены все корма к животноводческим помещениям, люди работают с большим желанием справиться с поставленными задачами.

Многое удалось добиться в первом же месяце. Животноводы центральной усадьбы все до одного выполнили планы по привесам. При плане 550 граммов и обязательстве 600 фактически получено по 714 граммов. Из 1505 голов 396 — на вторичном корме. Скотники этого гурта В. Шлыков, А. П. Пискунов, А. Ф. Гутор получили по 737 граммов на кормодень. А откармливая животных пищевыми отходами, скотники С. В. Казанин и А. П. Пискунов добились 870-граммовых привесов. Главное в этих успехах скотников — соблюдение правил трудового распорядка дня. Корма задаются в полном объеме, имеется вода, своевременно производится чистка дворов, меняется подстилка.

В этом году животноводы изменили систему взвешивания скота. Чтобы не трево-

жить лишний раз животных, взвешиваются несколько контролльных бычков, и по ним определяются привесы всего гурта. Скотникам выплачиваются тариф. Окончательное взвешивание один раз в квартал. После этого делается перерасчет зарплаты скотникам.

Однако, несмотря на имеющиеся успехи, не все удалось сделать. На Сидоровской откормплощадке получены привесы в этом месяце только по 211 граммов, и это нас не может устраивать. Не хватает воды. Были перевозы с техникой — бульдозер сломается и дворы остаются неочищенными.

Вообще, на этом отдаленном участке проблем еще много. Там надо иметь жилье для рабочих, так как только трое из восьми рабочих живут в Чистогорске. Остальным надо ездить туда из Баевки. Надо иметь гараж для техники, чтобы не стояла на улице в тридцатиградусные морозы. И надо сказать, что люди там трудятся добросовестно.

Но мы твердо надеемся, что в феврале плановые привесы будут получены. Переоборудовали машину для подвозки воды. Большое внимание этой откормплощадке сейчас уделяют специалисты совхоза. С первых дней года надо создать такой настрой у работников, чтобы выполнение плана стало законом для всех. В этом юбилейном году такая задача особенно почетна для всех тружеников совхоза.

Т. ЩЕРБА.
Секретарь партийной
организации
откормсовхоза.



Уроки из партийной жизни

СЧЕТ—ПРОСЧЕТАМ

В совхозе «Ильинский» состоялось общесовхозное открытое партийное собрание, на котором обсужден вопрос «Итоги ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи партийной организации совхоза по выполнению его решений».

Хозяйство завершило минувший год с прибылью в 172 тысячи рублей, которая сложилась из доходов от производства овощей и картофеля. Отрасль животноводства принесла убытки. Это самый слабый участок производства. Чтобы поправить положение дел, в первую очередь требуется укрепить кормовую базу. Поэтому решено заготовить 1000 тонн корнеплодов, заложить 11000 тонн силюса, 1200 тонн сена-жа, 2500 тонн сена. Планируется также завершить строительство животноводческого комплекса в Бедареве.

ПЯТИЛЕТКУ — К ДНЮ КОНСТИТУЦИИ СССР

Итоги работы и задачи на завершающий год пятилетки в свете решений ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС обсуждены на открытом партийном собрании в ДСУ-5.

Коллектив предприятия выполнил план четырех лет

пятилетки к 1 ноября 1979 года. В минувшем году построил и ввел в эксплуатацию с оценкой «хорошо» 9,2 км автомобильных дорог.

Поставлена задача ввести в эксплуатацию в текущем году 10,2 км автодорог, развернуть работу по строительству подсобно-производственной базы в Талькине, повысить производительность труда на четыре процента с тем, чтобы пятилетнюю программу выполнить к Дню Конституции СССР.

ПРОЧИТАНЫ ЛЕКЦИИ

В селе Новокузнецкого леспромхоза и Безруковском совхозарабкоопе состоялся день продавца. На нем с лекцией о международном положении выступил лектор городской организации общества «Знание» М. Г. Рубинштейн.

О событиях в мире прочитаны лекции животноводам Гавриловки совхоза «Сосновский» и работникам ферм совхоза «Притомский». Здесь выступили лекторы городской и районной организаций общества «Знание» И. И. Тарасов и Н. П. Стариков.

Перед овощеводами тепличного комбината и животноводами совхоза «Садопарковый» с лекцией «Экономическая политика партии на современном этапе» выступил кандидат экономических наук В. Я. Медиков.

УЧАТСЯ АГИТАТОРЫ

В совхозе «Безруковский» состоялся семинар для агитаторов и политинформаторов. С лекцией о международном положении здесь вы-

ступил лектор городской организации общества «Знание» В. Г. Лавренев.

Затем секретарь сельсовета Н. Н. Мархнина, секретарь парткома совхоза В. Г. Щербатых, инструктор отдела пропаганды и агитации РК КПСС А. Е. Пугачев рассказали о том, какую массово-политическую работу должны вести участники семинара на очередном этапе предвыборной кампании.

Чтобы беседы были тесно увязаны с делами трудовых коллективов, экономист совхоза Г. Ф. Фисенко проинформировала агитаторов и политинформаторов об итогах работы хозяйства в минувшем году.

В. ВАЛЕРИНА.

КОНЦЕРТ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Перед жителями с. Ананьина выступила концертная бригада Костенковского ДК под руководством П. И. Назарова.

Перед животноводами бригады выступили Наташа Назарова, Галия Ивойлова, сестры Курини, Маша Макарова, Людмила Фомина, Марина Смирнова. Андрей Кислицын исполнил на баяне несколько музыкальных произведений.

Перед концертом был проведен устный журнал «Страна предвыборная», в котором принял участие секретарь парткома колхоза им. Дмитрова Г. А. Илларионов и старший библиотекарь филиала № 6.

Г. ИСАЧЕНКОВА.
Заведующая агитпунктом
с. Ананьино.

Наши кандидаты



Валентина Афанасьевна Поздеева — передовая доярка второго отделения совхоза «Кузедеевский». Ежегодно она перевыполняет взятые социалистические обязательства. Валентину Афанасьевну избрали партгруппом фермы.

Бригада, в которой работает Поздеева, является победителем районного соревнования животноводов в зимовье 1978—1979 года. Валентина Афанасьевна — депутат сельского Совета. Коллектив совхоза вновь оказал ей доверие, выдвинув кандидатом сельского Совета нового созыва.

Фото А. ШУВАЛОВА.

◎ КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ПРЕДСТОИТ БОЛЬШАЯ РАБОТА

В горячую пору уборки урожая 1979 года нередко на дороге, ведущей от села Атаманова в Новокузнецк, можно было увидеть группу молодых людей с повязками. Это проводил свои рейды по сохранности урожая штаб «Комсомольского прожектора» совхоза «Притомский».

Всего в районе 136 штабов и постов «Комсомольского прожектора». За 1979 год ими было проведено 223 рейда, в которых приняли участие около 1000 человек.

Рейды проводились при непосредственной помощи представителей партийных, профсоюзных организаций, народного контроля.

В зависимости от специфики работы предприятия строили свою работу и «прожектористы». Они проверяли готовность сельскохозяйственной техники к весеннему севу, качество подготовки почвы, заготовку гранулированных кормов, экономию горюче-смазочных материалов.

Во время уборочной страды «прожектористы» побывали на полях и зернотоках. Так, в совхозе «Сосновский» за время уборочной кампании было проведено девять рейдов, в результате которых выявлено, что зерно на зернотоках транспортировалось в необорудованных машинах, допускались потери. О выявленных недостатках поставили в известность руководство совхоза, и в кратчайший срок они были устранены.

Аналогичные рейды проводились в совхозах «Кузедеевский», «Партизан», «Осипниковский» и других.

Хорошо работали «прожектористы» торговли. За прошедший год только в комсомольских организациях райбытупраления и Безруковского совхозарабкоопа было

проведено 34 рейда, в ходе которых проверялось качество выпускаемой продукции, культура обслуживания населения, хранение продовольственных и промышленных товаров.

Однако районный штаб «Комсомольского прожектора» отмечает, что не во всех организациях «Комсомольский прожектор» работает по боевому, с задором. Зачастую «прожектористы» только вскрывали недостатки и не могли назвать пути их устранения, материалы рейдов не оперативно передавались в администрацию предприятий, в штаб «КП» района. Еще мало по результатам рейдов выпускается «молний», «боевых листков». Это относится к таким комсомольским организациям, как совхозы «Еланский», «Безруковский» им. Куйбышева. Непонятно нам молчание «прожектористов» откомсовхоза и Новокузнецкой реалбазы хлебопродуктов, комбикормового завода.

В этом году районному штабу «КП», постам и штабам комсомольских организаций предстоит большая работа. На заседании районного штаба «КП» в новом году планируется рассмотреть работу штабов «Комсомольского прожектора» по контролю за ходом зимовки скота, операции «Колос-80», экономии горюче-смазочных материалов.

Будут проведены рейды по качеству сева, по проверке готовности спортивных сооружений к летнему сезону, по заготовке кормов, готовности школ к новому учебному году.

О. ШЕРШНЕВ.
Первый секретарь
РК ВЛКСМ,
начальник районного
штаба «Комсомольского
прожектора».

В прошлом году специалисты агрослужбы нашего совхоза попытались сотрудничать со школьниками. Контакт со школой был у нас и раньше. Но, как правило, то сотрудничество носило характер разовый: старшеклассники помогали рабочим совхоза заготавливать корма, выращивать овощи. Мы решили систематизировать наше взаимоотношения.

В здании школы есть подвалное помещение. Ребята очистили его от хлама. Совхоз привез специальный грунт — торф с опилками. Таким образом получилась капитальная теплица площадью около 500 квадратных метров. На нем присутствовали директор школы, учитель биологии, представители совхоза. Ребята познакомили с програм-

к непосредственному участию в работе в теплице. Но без специальных знаний, соответствующей подготовки этого сделать нельзя. Мы составили программу для школьников. В середине декабря состоялось собрание учеников 6—9 классов. На нем присутствовали директор школы, учитель биологии, представители совхоза. Ребята познакомили с програм-

ям. Это — биологические исследования, где ученики узнают, что такое фотосинтез, сами подготовят семена к севу, будут вести наблюдения за ростом и развитием растений. Другое направление — химическое — это работа с удобрениями, микроэлементами, анализ почв, влияние различных удобрений на рост растений. В школе есть помещение для агрохим-

◎ РАСТИТЬ ХОЗЯЕВ ЗЕМЛИ!

НУЖНА ЗНАЮЩАЯ СМЕНА

мой. Они заинтересовались. Это и понятно, если весною прошлого года им доверили лишь подготовительные работы, то здесь идет речь о их непосредственном участии в производственном процессе.

До начала сева в теплицу нужно будет поставить кое-какое оборудование. Работа эта заканчивается, устанавливается люминесцентное освещение, смонтирована вентиляция, есть вода, достали лампы ДРФ-400, теперь для растений ультрафиолетового света будет в достатке.

А самое главное — начались теоретические занятия с учениками. Лекции ребятам будут читать высококвалифицированные агрономы-овощеводы Н. А. Ациферова и Г. Ф. Богданова. Вместе со школьными преподавателями они будут руководить и практическими занятиями.

Планируется проводить занятия по двум направлениям:

лаборатории. Отчеты о проделанной работе, результаты опытов будут заноситься в журнал. Так что, может быть, ребята дадут совхозным специалистам какие-то рекомендации, ведь для экспериментов у них будут созданы все условия.

Мы, специалисты совхоза им. Куйбышева, взялись за это дело не только в порядке шефской помощи школе. У нас далеко идущие вперед планы. Ведь в школе учатся наши дети, и если мы серьезно заинтересуем их агрономией, дадим им почувствовать вкус нашей профессии, значит, они смогут полюбить землю. Не вдруг, не сразу появляется тяга к земле. Но мы должны начинать прививать ее уже сейчас. Тогда у нас будет крепкая замена — знающая и любящая свое дело молодежь.

В.БОГДАНОВ.
Главный агроном
совхоза
им. Куйбышева.

Кандидаты в депутаты Новокузнецкого районного Совета народных депутатов, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

ОСИПОВ Леонид Михайлович, 1938 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Притомский» — по округу № 1.

ФУРС Нина Ивановна, 1956 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая Кузнецкого откормсовхоза — по округу № 2.

ХАРИСОВА Валентина Алексеевна, 1956 года рождения, член ВЛКСМ, бригадир цеха животноводства совхоза «Притомский» — по округу № 3.

ВЫГОЛОВ Сергей Николаевич, 1948 года рождения, член КПСС, прокурор района — по округу № 4.

ВЕЙДАШ Петр Сергеевич, 1927 года рождения, член КПСС, управляющий Новокузнецкой районной сельхозтехники — по округу № 5.

ВЕРИГИНА Людмила Владимира, 1953 года рождения, беспартийная, рабочая совхоза «Притомский» — по округу № 6.

БЕЛЬСНЕР Иван Матвеевич, 1935 года рождения, беспартийный, шофер совхоза «Притомский» — по округу № 7.

БЕЗНОСОВ Николай Анатольевич, 1956 года рождения, член ВЛКСМ, бригадир полеводства совхоза «Притомский» — по округу № 8.

КАЧАНКО Вадим Сергеевич, 1930 года рождения, член КПСС, главный врач Новокузнецкой центральной районной больницы — по округу № 9.

МАРХИНИНА Раиса Петровна, 1934 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Безруковский» — по округу № 10.

ГРИБОВА Надежда Афанасьевна, 1949 года рождения, беспартийная, швея Безруковского комплексного приемного пункта Новокузнецкого райбытуправления — по округу № 11.

ЕЛИСЕЕВ Геннадий Гаврилович, 1926 года рождения, член КПСС, директор Кузнецкого откормсовхоза — по округу № 12.

АРИСТАРХОВА Нина Михайловна, 1934 года рождения, беспартийная, шофер Западно-Сибирской геологической экспедиции — по округу № 13.

ЮНОСОВ Александр Степанович, 1944 года рождения, беспартийный, тракторист совхоза «Еланский» — по округу № 14.

КУРКОВА Раиса Прокопьевна, 1941 года рождения, беспартийная, учитель Еланской восьмилетней школы — по округу № 15.

СТАРИКОВ Николай Петрович, 1930 года рождения, член КПСС, главный госинспектор Новокузнецкой госинспекции по закупкам сельхозпродуктов — по округу № 16.

КОПЫСОВА Вера Васильевна, 1952 года рождения, беспартийная, аппаратчица котельного цеха совхоза «Чистогорский» — по округу № 17.

КОНДРАШОВА Галина Дмитриевна, 1955 года рождения, член ВЛКСМ, дозаторщица Новокузнецкого экспериментального комбикормового завода — по округу № 18.

ПАНОВ Евгений Николаевич, 1936 года рождения, член КПСС, первый секретарь Новокузнецкого райкома КПСС — по округу № 19.

ПОПОВА Нина Ильинична, 1951 года рождения, беспартийная, оператор совхоза «Чистогорский» — по округу № 20.

ЛЯХОВ Геннадий Алексеевич, 1937 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Чистогорский» — по округу № 21.

КОКОРИН Александр Анатольевич, 1954 года рождения, член ВЛКСМ, рабочий дезотряда совхоза «Чистогорский» — по округу № 22.

ЗВАРИЧ Марина Ивановна, 1961 года рождения, беспартийная, рабочая Терехинского молзавода — по округу № 23.

ПРОКОПЕНКО Валентина Григорьевна, 1954 года рождения, беспартийная, мастер Терехинского молзавода — по округу № 24.

ШУДИН Максим Иванович, 1958 года рождения, член ВЛКСМ, тракторист совхоза «Сидоровский» — по округу № 25.

ЛОМОВА Анна Ивановна, 1955 года рождения, член ВЛКСМ, продавец промтоварного магазина села Сидорово — по округу № 26.

СУХОВА Раиса Ивановна, 1947 года рождения, кандидат в члены КПСС, лаборант совхоза «Сидоровский» — по округу № 27.

КУЗНЕЦОВА Любовь Павловна, 1951 года рождения, беспартийная, зоотехник отделения № 4 совхоза «Садопарковый» — по округу № 28.

ЛОМОВ Василий Гурьянович, 1928 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Сидоровский» — по округу № 29.

УТКИНА Любовь Николаевна, 1953 года рождения, член ВЛКСМ, повар дома отдыха «Таргайский» — по округу № 30.

ШЕРШНЕВ Олег Кузьмич, 1953 года рождения, член КПСС, первый секретарь Новокузнецкого райкома ВЛКСМ — по округу № 31.

КОРОЛЕВ Иван Яковлевич, 1928 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Сосновский» — по округу № 32.

ГОРБУНОВА Наталья Григорьевна, 1959 года рождения, член ВЛКСМ, продавец Сосновского совхозарабкоопа — по округу № 33.

ИВАНОВА Людмила Михайловна, 1950 года рождения, член КПСС, доярка совхоза «Сосновский» — по округу № 34.

БАШКИСЕР Валентин Васильевич, 1944 года рождения, беспартийный, главный врач Сосновского врачебного участка — по округу № 35.

ТИХОНОВА Валентина Ивановна, 1958 года рождения, член ВЛКСМ, повар совхоза «Сосновский» — по округу № 36.

ЗДЕВСКАЯ Мария Владимировна, 1944 года рождения, беспартийная, бригадир животноводства совхоза «Сосновский» — по округу № 37.

ЛУКАШЕНКО Владимир Александрович, 1948 года рождения, член КПСС, начальник

Новокузнецкого дорожного ремонтно-строительного управления — по округу № 38.

ЗЫКОВ Петр Яковлевич, 1932 года рождения, член КПСС, председатель колхоза им. Димитрова — по округу № 39.

ИЛЛАРИОНОВ Геина д и Афиногенович, 1949 года рождения, член КПСС, секретарь парткома колхоза им. Димитрова — по округу № 40.

АМЕЛЬЧЕНКО Виктор Анастасьевич, 1946 года рождения, беспартийный, инженер по трудоемким процессам колхоза им. Димитрова — по округу № 41.

ТАТАРЕВИЧ Фаина Васильевна, 1934 года рождения, член КПСС, секретарь исполкома Новокузнецкого районного Совета народных депутатов — по округу № 42.

ЕСИПОВ Михаил Евграфович, 1944 года рождения, член КПСС, заместитель председателя исполкома Новокузнецкого районного Совета народных депутатов — по округу № 43.

ИГНАТЬЕВ Николай Петрович, 1930 года рождения, член КПСС, директор Новокузнецкого картофелеводов отделения № 1 совхоза им. Куйбышева — по округу № 44.

ХУТОРЯНСКАЯ Зоя Дмитриевна, 1934 года рождения, член КПСС, секретарь Новоузнецкого райкома КПСС — по округу № 45.

ПЛОТНИКОВА Галина Андreeвна, 1925 года рождения, беспартийная, ветфельдшер отделения № 5 совхоза «Сосновский» — по округу № 46.

ХУДЯКОВА Фаина Николаевна, 1949 года рождения, беспартийная, бригадир овощеводства открытого грунта совхоза «Ильинский» — по округу № 47.

ЩЕРБАКОВА Валентина Степановна, 1929 года рождения, беспартийная, лаборант совхоза «Ильинский» — по округу № 48.

ВОРОНИН Владимир Егорович, 1943 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Ильинский» — по округу № 49.

КЛИМЕНКО Валерий Ефимович, 1940 года рождения, член КПСС, заведующий организационным отделом Новокузнецкого райкома КПСС — по округу № 50.

БУКИНА Людмила Алексеевна, 1938 года рождения, член КПСС, председатель районной плановой комиссии — по округу № 51.

ЕГОШКИНА Людмила Петровна, 1950 года рождения, член КПСС, доярка совхоза «Сосновский» — по округу № 52.

ТРЕТЬЯКОВА Александра Ивановна, 1929 года рождения, беспартийная, бригадир совхоза «Ильинский» — по округу № 53.

ПОПОВ Алексей Зосимович, 1957 года рождения, член ВЛКСМ, оператор Кузбасской птицефабрики — по округу № 54.

ВОРОШИНА Лина Васильевна, 1940 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Сосновский» — по округу № 55.

ЕФРЕМОВ Валентин Антонович, 1939 года рождения, член КПСС, председатель исполкома Новокузнецкого районного Совета народных депутатов — по округу № 56.

ЕРМИЛОВ Николай Кузьмич, 1931 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Кузедеевский» — по округу № 57.

КОПЫШЕВА Зинаида Пантелейевна, 1945 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Сосновский» — по округу № 58.

партийная, птичница Кузбасской птицефабрики — по округу № 55.

ШПАКОВА Людмила Ивановна, 1940 года рождения, член КПСС, заведующая Заречным агентством Госбанка — по округу № 56.

ШИПИЛИНА Надежда Васильевна, 1952 года рождения, беспартийная, техник-осеменятор совхоза им. Куйбышева — по округу № 57.

ПОПОВ Михаил Данилович, 1936 года рождения, член КПСС, заведующий отделом культуры Новокузнецкого райисполкома — по округу № 58.

ЖУКОВА Валентина Егоровна, 1936 года рождения, беспартийная, рабочая Кузедеевского лесхоза — по округу № 59.

ВОЛКОВ Николай Александрович, 1949 года рождения, беспартийный, шофер отделения № 2 совхоза им. Куйбышева — по округу № 60.

АНЦИФЕРОВА Нина Александровна, 1957 года рождения, член ВЛКСМ, бригадир картофелеводов отделения № 1 совхоза им. Куйбышева — по округу № 61.

МЕДВЕДЕВ Виктор Леонтьевич, 1946 года рождения, член КПСС, бригадир промышленного стада бригады № 6 Новокузнецкого птицефабрики — по округу № 62.

МЕДВЕДЕВА Галина Александровна, 1938 года рождения, беспартийная, бухгалтер колхоза «Вперед» — по округу № 63.

БОРОВИКОВ Георгий Федорович, 1925 года рождения, беспартийный, агроном колхоза «Вперед» — по округу № 64.

КОЛЧАНОВ Виталий Дмитриевич, 1942 года рождения, член КПСС, заведующий Новокузнецким районом — по округу № 65.

ВОЛОТЧИНА Надежда Васильевна, 1930 года рождения, беспартийная, доярка колхоза «Вперед» — по округу № 66.

СЕДОВ Анатолий Павлович, 1931 года рождения, член КПСС, председатель Новокузнецкого районного нарсуда — по округу № 67.

МОРОЗОВ Николай Семенович, 1938 года рождения, член КПСС, председатель Новокузнецкого районного комитета народного контроля — по округу № 68.

ПАЩЕНКО Михаил Тимофеевич, 1933 года рождения, член КПСС, председатель исполкома Лысинского сельсовета — по округу № 69.

ШИБАЕВА Анна Александровна, 1935 года рождения, член КПСС, заместитель директора совхоза «Кузедеевский» — по округу № 70.

БЕЗГАЧЕВ Виталий Николаевич, 1955 года рождения, член ВЛКСМ, шофер совхоза «Партизан» — по округу № 71.

ЛОГУНОВ Петр Ефремович, 1924 года рождения, член КПСС, заведующий финансово-экономическим отделом Новокузнецкого райисполкома — по округу № 72.

АБРАМОВ Сергей Иванович, 1938 года рождения, член КПСС, начальник производственного управления сельского хозяйства райисполкома — по округу № 73.

КОПЫШЕВА Зинаида Пантелейевна, 1945 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Сосновский» — по округу № 74.

беспартийная, доярка совхоза «Кузедеевский» — по округу № 73.

АВДЕЕНКО Петр Михайлович, 1950 года рождения, беспартийный, тракторист отделения № 3 совхоза «Кузедеевский» — по округу № 74.

ГОРЯЧЕВА Валентина Николаевна, 1934 года рождения, член КПСС, учитель Кузедеевской средней школы — по округу № 75.

ПОСКРЕБЫШЕВА Екатерина Васильевна, 1939 года рождения, беспартийная, рабочая Кузедеевского лесхоза — по округу № 76.

БУЛГАКОВ Виктор Михайлович, 1921 года рождения, член КПСС, директор Кузедеевской фабрики игрушек — по округу № 77.

ПЛЕСКУНОВА Татьяна Егоровна, 1936 года рождения, беспартийная, член ВЛКСМ, заведующая магазином № 17 Кузедеевского совхозарабкоопа — по округу № 78.

ДЕШЕВЫ

